

Символы России

29 ноября Центр «Точка роста» стал центром проведения занятий внеурочной деятельности цикла «Разговоры о важном» по теме «СИМВОЛЫ РОССИИ». Целью занятий является расширение представлений обучающихся об истории официальных символов страны (герб, гимн, флаг), отражающих её суверенитет, единство прошлого и настоящего Российской государственности, историческую самобытность нации, объединяющего начала государства для всех граждан.





Во вводной части классные руководители акцентировали внимание обучающихся на том, что символы государства — это не простые атрибуты, а исторически сложившиеся зримые образы, которые играют ведущую роль в сплочении граждан Российского государства, способствуют формированию у них высоких нравственных и гражданскопатриотических ценностей, высокой правовой и нравственной культуры.

Символы государства развивают чувство преемственности поколений российских граждан, которыми обучающиеся становятся, получив в 14 лет паспорт гражданина Российской Федерации.





В завершение занятия, обучающиеся приняли участие в интеллектуальной игре «Своя игра» и подошли к выводу о том, что Государственные символы России являются олицетворением её мощи и единения Российского народа.